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ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА ШЛЯХОМ ОПТИМІЗАЦІЇ СИСТЕМИ КОНТРОЛЮ 

ЗА ЗАЛИШКАМИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА 

Ефективний розвиток та зростання прибутковості підприємства 

неможливе без удосконалення системи управління витратами виробництва, 

собівартістю продукції та залишками незавершеного виробництва. Витрати 

виробництва істотно впливають на обсяги та динаміку прибутку, управління 

витратами дозволяє оптимізувати їх величину, формувати достовірніші 

результативні показники діяльності підприємств і правильно визначати 

стратегію розвитку. Достовірність визначення собівартості готової продукції 

залежить від коригування витрат виробництва на вартість незавершеного 

виробництва. Тому, однією із задач системи управління підприємством та 

підвищення його економічної безпеки є оптимізація контролю за залишками 

незавершеного виробництва. 
Економічна безпека підприємства - це стан його захищеності від 

негативного впливу зовнішніх і внутрішніх загроз, дестабілізуючих чинників, 

при якому забезпечується стійка реалізація основних комерційних інтересів і 

цілей статутної діяльності [1]. 

До зовнішніх загроз і дестабілізуючих чинників можна віднести 

протиправну діяльність кримінальних структур, конкурентів, фірм і 

приватних осіб, що займаються промисловим шпигунством або шахрайством, 

неспроможних ділових партнерів, раніше звільнених за різні проступки 

співробітників підприємства, а також правопорушення з боку корумпованих 

елементів з числа представників контролюючих і правоохоронних органів. 

До внутрішніх загроз і дестабілізуючих чинників відносяться дії 

співробітників підприємства, що суперечать інтересам його комерційної 

діяльності, наслідком яких можуть бути нанесення економічного збитку 

компанії, витік або втрата інформаційних ресурсів, підривання її ділового 

іміджу; виникнення проблем у взаємовідносинах з реальними і потенційними 

партнерами, виробничий травматизм або загибель персоналу [2]. 
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У сучасних умовах нестабільності функціонування національної 

економіки для вітчизняних підприємств актуалізуються питання щодо 

способів забезпечення економічної безпеки підприємства, механізмів 

управління й оцінювання, вибір необхідних критеріїв та показників. Основні 

положення забезпечення економічної безпеки підприємства повинні 

ґрунтуватись на розумінні сутності цих економічних категорій, професійному 

управлінні та своєчасному прийнятті управлінських рішень, системному 

моніторингу та ідентифікації загроз (негативних факторів впливу 

зовнішнього та внутрішнього середовищ) .  

Оцінка стану економічної безпеки підприємства повинна проводитись із 

врахуванням галузевої приналежності. Кожен вид галузі характеризується 

наявністю власних типових ризиків, потребує використання певних методів 

для їх оцінки та обумовлює встановлення різних критеріїв формування 

висновків щодо розуміння отриманих результатів проведених розрахунків. 

Для будівельної галузі одним із суттєвих факторів забезпечення фінансової 

стійкості та економічної безпеки підприємства є оптимальна кількість 

проектів незавершеного будівництва. 

За результатами проведеного дослідження з метою вирішення 

забезпечення економічної безпеки підприємства шляхом оптимізації залишків 

незавершеного будівництва запропоновано сформувати систему заходів, що 

буд забезпечувати: по-перше, не допущення перевищення фактичної 

собівартості будівництва над кошторисною на кожному з етапів будівництва, 

і як наслідок, коригування ціни продажу відповідно до фактичних даних та 

планової рентабельності діяльності; по-друге – визначення оптимальної 

кількості та вартості об’єктів незавершеного будівництва для забезпечення 

ефективної роботи підприємства. 
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